

60.008/v

MTI.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

h é t f ő

bb. 1. jelzőlámpa-program budapesten

i don gk dg il zs

1978. augusztus 7.

a budapesti közúti közlekedés zavartalan lebonyolításában, az elsőbbségadás megszervezésében, nem utolsósorban pedig a balesetek megelőzésében mind nagyobb szerep jut a jelzőlámpa-rendszernek.

budapesten jelenleg 240 csomópontban működik ilyen berendezés, és a fővárosi tanács közlekedési főigazgatóságának programja szerint számukat évente mintegy 25-30-cal növelik. az idén a többi között kőbányán a gyömrői ut és a sibrik miklós utca, ajászberényi ut és a maglódi ut kereszteződésében, angyalföldön a rajk lászló utca és a katona józsef utca valamint a népfürdő utca és a dráva utca találkozásában szerelnek föl jelzőlámpákat.

a tervek szerint a főváros xvii. kerületében is megjelennek az első korszerű forgalomirányító berendezések. két csomópont kap lámpát. az egyiket a pesti ut és a ferihegyi ut, a másikat a pesti ut és a cinkotai ut kereszteződésében jelölték ki a szakemberek.
/folyt.köv./

- 1 -

UG

bb. 1./jelzőlámpa folyt./il

mindkét csomópont olyan, ahová már régóta jelzőlámpa ki-vánkozik, a pesti uti elágazásnál ugyanis négy irányba lehet kanyarodni, a cinkotai uti kereszteződésnél pedig a nagy ka-mionforgalom miatt szükséges az irányítás.

a fejlesztésekből az idén sem maradnak ki az új negye-dek, a tanács közlekedési főigazgatósága külön programot dolgo-zott ki a lakótelepek jelzőlámpa-hálózatának bővítésére. ujpá-lotán például a hevesi gyula utca és a zsókavár utca sar-kán a felszabadulás utján pedig öt kereszteződésben helyeznek el biztonsági berendezést, a zuglói füredi uti lakótelepen a kere-pesi ut és a szentmihályi ut torkolatában lesz majd lám-pa.

a gyalogátkelőhelyek forgalombiztonságának növelésére mind több helyen szerelik föl a készülékeket, a legveszélyesebb ke-reszteződésekben éjszaka a közvilágításétól eltérő színű izzók bekapcsolását tervezik, széles körű fölszerelése 1979-ben várha-tó.

a fejlesztések mellett ugynevezett programváltó órák beépi-tésével is korszerűsítik a budapesti jelzőlámpa-rendszert, ennek az a lényege, hogy a berendezések a nappali és az éjszakai for-galomnak megfelelően működnek, a cél, hogy éjszaka csökkentsék a várakozási időket, a programváltó órák automatikusan kapcsolnak át a nappali, illetve az éjszakai programra, a budapesti forgalomirá-nyító központ első ütemében az esztendő végéig 15 belvárosicsomó-pontot kapcsolnak a hálózatba, a teljes kiépítés mintegy tíz évig tart./mti/

-. -

bb. 2. életbe lép októberben az első fürdővízszabvány- a köjál tapasztalatai a fővárosi strandokon

i cs dg il zs

1978. augusztus 4.

fürdővízszabvány lép életbe október elsején, az első ízben írja elő szigorúan, hogy az ugynevezett visszaforgatásos rendszerű fürdőmedencékben a víz nem lehet szennyezettebb az á-sott kut ivóvizénél: a hagyományos töltő-ürítő rendszerű medencék-ben pedig a víznek mindig ivóvízminőségűnek kell lennie.
/folyt.köv./

- 2 -

UG

bb. 2./életbe folyt./il

ha a fürdőkhöz eltérnek az előírásoktól, a közegészségügyi ha-tóságok - a szabvány értelmében - be is tilthatják működésü-ket.

a szabvány elkészítését a rendszeres köjál-ellenőrzések tapasztalatai tették szükségessé. évek óta gond a fürdőkhöz vízének szennyezettsége, ennek elsősorban az az oka, hogy so-kan nem veszik figyelembe a figyelmeztető táblát: „fürdés e-lőtt a zuhanyozás kötelező!”, a zuhanyozással ugyanis a fürdő-zők lemossák testükről a különböző baktériumokat és egyéb szennyezőanyagokat, homokot, faleveleket, füvet, napolajat is, a szennyeződések nagyrésze különben a fürdővízbe, s onnan a fürdőzők fülébe, orrába, szájába kerül, s gyakran okoz gyulla-dást, fertőzést.

a medencevíz szennyezettségének csökkentésére vezették be néhány helyen - a fővárosban például a Lőrinci, a pesterzsébeti strandokon és a komjádi uszodában - a visszaforgatásos rend-szert, a többi fürdőhöz hasonlóan korábban itt is hagyományos mó-don naponta-kétnaponta leengedték a vizet, majd újra teletöltöt-ték a medencét, az új rendszerrel a használt vizet - akár naponta háromszor is - a medence aljáról elszívják, rávezetik egy tisztí-tóberendezésre, s tisztítása, fertőtlenítése után visszabocsátják a medencébe, várhatóan 15 éven belül mindenütt bevezetik ezt a rendszert.

gond, hogy a fővárosi duna-szakaszon sehol sem lehet fürödni mert a víz bakteriológiai szennyezettsége nagyon magas, ennek elle-nére egy ellenőrzés során a köjál szakemberei mintegy 40 ezer ember-rel, közöttük nem kevés fürdőzővel találkoztak a partokon, nyugodt szívvel ajánlják nekik - és másoknak is, hogy inkább a strandokat, főleg a csepelit, apükösdfürdőit, a római és a csillaghegyit ke-ressék fel, ezek a legnagyobb melegben sem zsúfoltak, parkjuk ren-dezett és vizük is kevésbé szennyezett./mti/

UG

-. -

- 3 -

bb. 3. megszépülnek az óvodák a fővárosban -- elmaradás az új építkezéseknél

i dg tr dg il zs

1978. augusztus 7.

szeptemberre megszépülnek budapesten az óvodák. kerületenként meghatározott program szerint zárták, illetve zárják be a nyáron egy-egy hónapra kapukat, hogy birtokba vehessék helyiségeiket a festők, a takarítók. a munkák fővárosszerte jó ütemben haladnak. nem megnyugtató viszont a helyzet az új óvodák építésénél.

az ideai fejlesztési tervekben 2450 új óvodai hely átadása szerepel. ebből 1450-et az új lakótelepeken létesítenek, a főváros különböző kerületeiben 700-zal nő a helyek száma, az üzemek terveiben pedig 300 óvodai hely kialakítása szerepel. az építkezések jelenlegi képe alapján szinte bizonyosra vehető, hogy az építőipar a tervet határidőre csak kis részben fogja teljesíteni.

a lakótelepi építkezések közül elkészült az újpesti 200 és a békásmegyeri 150 személyes óvoda. békásmegyeren egy másik 150 személyes gyermekintézmény az év végéig minden jel szerint elkészül; ugyanez azonban nem mondható el a kőbánya-ujhegyen épülő 200 személyes óvodáról. az építők jelentősen elmaradtak a két, egyenként 150 személyes kispesti és a 200 személyes fehérvári uti intézmény építésével is, a 16. kerületben pedig egy 100 és egy 150 személyes óvoda építését még el sem kezdték.

a kerületi és az üzemi építkezéseknél biztatóbb a kép minden bizonnyal még az idén elkészül a 14. kerületi egressy uti s az ugyan csak 14. kerületi kerékgyártó utcai, valamint a 20. kerületi vágóhid utcai 100-100 személyes új óvoda. a jelek szerint befejeződnek a bővítések is, s ez 400 kisgyerek óvodai felvételét teszi majd lehetővé. már szeptemberre több mint 200-zal az év végéig pedig újabb százal gyarapodik a mintegy 15 és félezer üzemi óvodai helyek száma.

rendkívül fontos lenne, hogy az építőipar teljes egészében teljesítse vállalt feladatát, az új tanévben ugyanis mintegy 9 ezerrel nő a fővárosban az óvodáskorúak száma. a fővárosi intézményekben jelenleg 69 ezer aprósággal foglalkoznak. a tanévkezdéskor mintegy 20 ezren lépnek az általános iskola első osztályába, s helyükre ugyanennyi újonc kerülhet.

/folyt.köv./

- 4 -

UG

bb. 3./megszépülnek folyt./il

a jelentkezések lezajlottak a fővárosban, s az igénylők száma jelentősen meghaladja a felvételi lehetőségeket. sok kerületben kétszeres a x., a xi., a xvi., és a xvii. kerületben még ennél is nagyobb arányú a túljelentkezés. a kérelmeket ezekben a hetekben veszik számba, és megkezdődött már az elbírálásukhoz szükséges környezettanulmányok elkészítése. ebben a munkában az óvónők mellett sokhelyütt résztvesznek a tanácsstagok, a szakmaközi és a népfront-bizottságok tagjai is.

a döntésekről az óvodákban kifüggesztett hirdeteményeken értesülhetnek a szülők. a hirdeteményeket augusztus 26-án teszik közzé. elutasítás esetén szeptember 6-ig lehet fellebbezni a kerületi művelődésügyi osztályoknál./mti/

--

bb. 4. 2000 vagonos burgonyatároló

szü il la

1978. augusztus 7.

kétezer vagonos burgonyatároló üzemeltetésére kötött megállapodást a hajdusági agrárpari egyesülés és a tszker elnöke. az egyesülés taggazdaságai kabán és hajduszoboszlón 1000-1000 vagonos tárolót építenek közös beruházással. a tároló tető alatt van, s hozzákezdték a gépek és berendezések beállításához, szereléséhez. ez év őszén üzemel már mind a két helyen az új létesítmény. elsősorban a főváros ellátásához járulnak hozzá jelentős mennyiségű - a hajdusági közös gazdaságokban termelt burgnyával. a gondosan kezelt, válogatott árut a kereskedelem kívánsága szerint 2-5 kilos csomagokban, hálókban vagy zsákokban küldik majd a megrendelőkhez./mti/

--

UG

- 5 -

bb. 5. intenzív dagasztógépek a zalaegerszegi kenyérgyárban
- 7 óra helyett 2 óra alatt készül el a kenyér

tóá il la

1978. augusztus 7.

a zala megyei sütő- és édesipari vállalat zalaegerszegi kenyérgyárában két ugynevezett intenzív dagasztógépet állítottak munkába. az automata vezérlésű gépek segítségével az eddigi 7 helyett 2 óra alatt lesz a lisztből izletes friss kenyér. a napi 140 mázsa kenyéret előállító gyár új berendezései automatikusan elvégzik a kenyértészta készítés minden munkafázisát, a kovászolástól kezdve a dagasztáson keresztül a formálásig. az új dagasztógépekkel és technológiával készülő kenyér térfogata megnövekszik a kenyér frissességét megőrző citopán - porított kovász - hozzáadásától. az így módon készült kenyér nem laposodik el, szép magas és rugalmas. az új dagasztó gépek jelentősen egyszerűsítették a kenyérbélesztést, könnyebb lett a pékek munkája. a hazai gyártmányú gépek üzemi próbái megkezdődtek. /mti/

-. -

- 6 -

UG

bb 6. budapestre érkezett a moszkvai sztanyiszlavszkij-
balett együttese

t mir/z dg bzs di

1978. augusztus 7.

hétfőn megérkezett budapestre a moszkvai állami akadémiai zenés színház sztanyiszlavszkij-balett néven ismert együttese, amely - a budapesti nyári rendezvény-sorozatának keretében - augusztus 9-től 3 alkalommal tart előadást a margitszigeten.

előadják johan strauss zenéjére a burmejszter által rendezett straussiana című egyfelvonásost, minkusz: paquita című háromfelvonásos balettjét, és hacsaturján gajane-szvitjét, változó szereposztásban.

augusztus 9-i, első előadásukon a „paquita”, egyik szolistájaként és a gajane címszerepében az együttes vezető táncosnőjét, margarita drizdovát, a szovjetunió érdemes művészt láthatja a szigeti szabadtéri színpad közönsége. a másik két előadásra - a program szerint - augusztus 10 és 11-én kerül sor.

a világ egyik legkiválóbb balett-társulataként emlegetett együttes magvát - tehetséges fiatal táncosokból - a 20-as évek végén viktorina krieger, a bolsoj balett egykori nagynevű táncosa alapította. az együttes 1933-ban csatlakozott a nyemirovics-dancsenko zenés színházhoz, 1939-ben pedig a moszkvai művész színház sztanyiszlavszkij vezette operastúdiójával együtt sztanyiszlavszkij zenés színházzá egyesült.

a társulat krieger, majd a hét éve elhunyt balettigazgató, vlagyimir burmejszter vezetésével a balett drámai színészi elemeire épített előadásaival számos sikert aratott. legnagyobb sikerük - burmejszter rendezésében - csajkovszkij: a hattyuk tava című balettjének 1953-ban megtartott bemutatója volt. a mű a mai napig szerepel műsorukon. alekszej csicsinadze vette át az együttes balettigazgatói tisztét, s jelenleg is ő irányítja a munkát. *L. 1971-ben*

a társulat külföldön több ízben képviselte sikerrel a szovjet balettművészetet. több szocialista országon kívül jártak már nyugat-európában; észak-afrikában és japánban, s mindenütt a legnagyobb elismeréssel írtak, nyilatkoztak művészetükről. hazánkban kétszer, 1959-ben és 1960-ban vendégszerepeltek, és jártak szegeden, budapesten, pécsen és veszprémben is. /mti/

9.58/bzs

-. -

- 7 -

bb 7. tovább emelkedett a hallgató telefonkészülékek száma -
eddig 7500 állomást sikerült kijavítani

i ob/gk bzs di

1978. augusztus 7.

hétézeröttszáz telefonkészülék szólalt meg hétfő reggelig a posta dolgozóinak megfeszített munkája nyomán. a vezérigazgatóság főügyeletén azonban elmondták, hogy a legújabb adatok szerint az eredetileg számítottnál is súlyosabb helyzet alakult ki a fővárosban a pénteki felhőszakadás nyomán. a 128 nagye-
gységű kábel beázása ugyanis - az eddig nyilvántartott és véglegesnek hitt 22 ezer előfizető helyett 24-25 ezer állomást érint.

a tömeges kábelhibák miatt egyes központok területén változatlanul forgalomtorlódásra lehet számítani. a helyreállítási munkálatokat kibővített munkálétszámmal folyamatosan végzik ugyan, de még így is előreláthatólag több hétig tart, amíg a teljes távbeszélő-rend helyreáll. addig is ismételten kéri az érintettek megértő türelmét. /mti/

--

bb 8. új kemping nyiregyháza-sóstón

kal kz bzs di

1978. augusztus 7.

új kemping fogadja hétfőtől nyiregyháza-sóstón a turistákat. a két és fél hektár alapterületen elhelyezkedő táborban egyszerre 300 vendéget helyezhetnek el kitűnő körülmények között. a tábor központi épületében a hideg-meleg vízzel ellátott mosó, mosogató- és mosdóhelyiségek sorakoznak, s gondoskodtak a lakókocsik elektromos csatlakoztatásáról is.

a nyirtourist idegenforgalmi hivatal kezelésében lévő kempingbe hétfőn lengyel és magyar üdülők érkeztek. /mti/

--

bb 9. amatőr művészek tábora a fertő tó partján

cser/kz bzs di

1978. augusztus 7.

amatőr festők, grafikusok nyári művésztábora nyílt hétfőn a fertő tó magyar oldalán, fertőrákoson. lakói - a kapuvári rábaközi művelődési központ képzőművészeti szakkörének tagjai - a tó és a környező táj szépségét, a fertőrákosi védett műemléki faluközpont régi épületeit, s a híres kőfejtőt akarják megörökíteni. /mti/

--

11.48/bzs *li 12.05*

- 8 -

bb 10. kánikulai napirend a vasi állattenyésztetekben

szel/kz bzs di

1978. augusztus 7.

kánikulai napirendre tértek át vas megye nagy állattenyészeteiben. a legeltetéseket a reggeli és az esti órákra korlátozzák, hogy védjék a hőgutától, napszúrástól a jószágokat. a melegtől megviselt állatok napjában többször kapnak vizet, a hizósértéseket néhányszor meg is locsolják. a szellőzés javítása érdekében több helyen növelték az istállóknban a ventilátorok számát, vagy átmenetileg megnyitották a tető egy részét. mindenütt fokozottan ügyelnek a higiéniai előírások betartására. gondosabban tisztítják, fertőtlenítik az állatok „lakhelyét”, és ahol csak lehet könnyen emészthető takarmányokat „szolgáltatnak fel,,.

az állategészségügyi hálózat készenlétben áll, hisz a nagy hőségben nemcsak a hozamok csökkennek, s nemcsak a takarmányértékesítés aránya romlik, könnyebben meg is betegszenek az állatok. a speciális gépkocsi is készenlétben áll, hogy szükség esetén gyorsan a szombathelyi állatkórházba szállítsa a beteg jószágokat. /mti/

--

bb 11. veterán autók turája a dél-alföldön

dén/kz bzs di

1978. augusztus 7.

dél-alföldi turára indult hétfőn a veterán autók nyolcadik csongrádi, nemzetközi találkozóján résztvevő mintegy hetven régi jármű. az automatuzsálemek csongrád városból orosházára, békéscsabára, gyulára, tótkomlóra, makóra, szegedre mennek és onnan térnek vissza augusztus 11-én csongrádra. az 1920-as, 1930-as években készült autók - opelek és tátrák, bmw-k, fordok és mercedesek - legöregebbje egy 1907-es évjáratu két-személyes, fakerekű laurin clement.

a veterán autók csehszlovák, ndk-beli és magyar tulajdonosai járműveikkel felvonulnak a csongrádi napok augusztus 12-i megnyitó ünnepségén, majd a városi sportpályán ügyességi versennyel zárják találkozójukat. /mti/

--

12.05/bzs *li 12.30*

- 9 -

bb 12. e m b a r g ó : 7-én 18.00 óráig!

hazánkba látogat a kubai köztársaság külügyminisztere

s bzs di 1978. augusztus 7.

puja frigyes külügyminiszter meghívására kedden, hivatalos baráti látogatásra, hazánkba érkezik isidoro malmierca, a kubai köztársaság külügyminisztere.

x x x

isidoro malmierca, a kubai köztársaság külügyminisztere 1930. szeptember 25-én született havannában. a havannai egyetem társadalomtudományi karán szerzett diplomát. 1954-ben megválasztották az illegálisban működő szocialista ifjúsági szövetség országos bizottsága tagjává. 1958-ban illegálisan elhagyta az országot, hogy részt vegyen a komszomol xiii. kongresszusán. visszatérte után a szocialista ifjúsági szövetség kongresszusán megválasztották az országos bizottsága alelnökévé, később pedig az elnöki tisztséget töltötte be. 1960-ban a népi szocialista párt viii. országos ülésén az országos bizottság tagjává választották, 1961-ben belügyminiszter-helyettesé nevezték ki.

1965 októberében, a kubai kommunista párt központi bizottságának megalakulása után, a kb tagja lett és kinevezték a párt központi bizottsága hivatalos lapja, a granma főszerkesztőjévé. kubát számos nemzetközi rendezvényen, a kubai kommunista pártot pedig számos kongresszuson és tanácskozáson képviselte.

a kubai kommunista párt i. kongresszusán, 1975 decemberében megválasztották a központi bizottság tagjának, majd a kb a titkárság tagjává választotta. ez utóbbi tisztségét külügyminiszteri kinevezéséig töltötte be. külügyminiszterré 1976-ban nevezték ki. /mti/

--

bb 13. időjárásjelentés

bzs di 1978. augusztus 7.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 7-én, 12 órakor:

záporok, zivatarok

hétfőn reggel nyugat-európában szeles, az ilyenkor szokásosnál hűvösebb és sok helyen záporokkal, zivatarokkal tarkított idő volt. különösen a rostoktól genfen át gibraltárig húzódó, 200-300 km széles területről jelentettek sok zivatart. /folyt. köv./

12.35/bzs *Li 12-45*

- 10 -

bb 13. /időjárásjelentés 1. folyt./bzs

a zivatarzóna kelet felé mozog és délutánra várható, hogy elérje az ország nyugati határát. a szovjetunió európai területének északi részén is többfelé erősen felhős az ég és az éjszaka többször az eső is esett. ezzel szemben délkelet-európa felett a legutóbbi jelentések szerint alig van felhő és az átlagosnál jóval melegebb a levegő. például a fekete-tenger térségében még a hajnali órákban is 20 fok felett volt a hőmérséklet.

vasárnap magyarországon is a magas hőmérséklet és a napsütés volt az időjárás legfontosabb jellemzője. kora délután 25 és 32 fok közötti értékeket mértek. az erős felmelegedés délután átmeneti felhősödést és egy-két helyen záport okozott. jelentős mennyiségű csapadék sehol sem hullott. az éjszaka is meleg volt. hétfő hajnalra csak 12,20 fokig süllyedt a hőmérséklet. délelőtt még napos, száraz idő volt, de a dunántúlon a lassan kövekvő felhőzet már előre jelezte a délutáni zivatarokat. a levegő 11 órára 25-31 fokig melegedett.

budapesten vasárnap 23,3 fok volt a napi középhőmérséklet. ez 1,6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 27 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, gyengén süllyed.

a balaton vize 11 órakor siófoknál 24 fokos volt.

várható időjárás kedd estig:

nyugat felől tovább növekvő felhőzet, záporok, zivatarok, helyenként jégeső, megélénkülő, többször megerősödő déli, délnyugati szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 15-20, a legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 23-28 fok között.

távolabbi kilátások péntek reggelig:

időnként megnövekszik a felhőzet, többfelé várható záporos, zivatar. legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 14-18 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 23-28, később 22-26 fok között.

jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 60 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél: 260 cm, a víz hőmérsékleté: 21 fok. /mti/

Li 13-00

--

12.40/bzs

-11-

bb 14. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke augusztus 7-én 13.00 óráig

szk/bzs di

1978. augusztus 7.

1. jelzőlámpa-program budapesten
 2. a köjál tapasztalatai a strandokon
 3. építkezések a fővárosban
 4. burgonyatároló
 5. dagasztógépek
 6. a moszkvai sztanyiszlavszkij-együttes érkezése /4.sz.jav./
 7. telefonállomások javítása
 8. új kemping
 9. amatőr művészek
 10. vasi állattenyésztetek
 11. veterán autók turája /2.sz.jav./
 12. a kubai külügyminiszter hazánkba látogat
 13. időjárás /3.sz.jav./
 14. hírjegyzék
- /mti/

--

bb 15. érkezik a vit-küldöttség - különbuszok a repülőtérre

i -don/gk bzs di

1978. augusztus 7.

a havannai világifjúsági és diáktalálkozón részt vett magyar delegáció három repülőgépe kedd délelőtt 9 és 10 óra között érkezik a ferihegyi repülőtérre. a küldöttség tagjait ünnepélyesen fogadják. a hozzátartozókat és az érdeklődőket különautóbuszok szállítják a repülőtérre. a járművek kedd reggel 8 és 9 óra között indulnak a keleti pályaudvar érkezési oldalától: a buszok ugyanide vissza is szállítják az utasokat. /mti/

--

bb 17. életmentő kitüntetése

i -don/mm dg bzs zs

1978. augusztus 7.

életmentő emlékéremmel tüntették ki németh istvánt, a közép-dunavölgyi vízügyi igazgatóság karbantartó kertészét, aki május 29-én élete kockáztatásával a római-parton kimentette a dunából a már eszméletlen ujj andrás öt éves kisfiút. a kitüntetést bensőséges ünnepségen szép völgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke nyújtotta át. /mti/

14.30/bzs Li 14.40

- 12 -

bb 18. befejeződtek a magyar-szovjet petrolkémiai tárgyalások
k sb/tr sl bzs zs 1978. augusztus 7.

viktor fjodorov, a szovjetunió kőolajfeldolgozó-ipari és petrolkémiai minisztere simon pál nehézipari miniszter meghívására budapesten tárgyalást folytatott a kétoldalu kapcsolatok fejlesztéséről. elhatározták, hogy 1985-ig meghosszabbítják a gumiipari szakosítási egyezményt, a szintetikus kaucsuk és alapanyagok szakosításáról és szállításáról szóló egyezményt pedig 1990-ig. viktor fjodorov kifejezésre juttatta, hogy a szovjetunió kőolajfeldolgozó-ipari és petrolkémiai minisztériuma támogatja a magyar javaslatot a magyar-szovjet olefinegyezmény 1984 utáni időszakra tervezett meghosszabbítására.

a tárgyalásokon mindkét fél egyetértett abban, hogy a magyar-szovjet kőolajfeldolgozó-ipari és petrolkémiai együttműködés alapvető feladata a termékek minőségének javítása, a fajlagos beruházások csökkentése, a termelékenység emelése és különösen a kőolajfeldolgozás hatékonyságának növelése.

a szovjet miniszter a magyar ásványolaj- és földgázki-sérleteti intézetben tájékozódott a magyar kutatási eredményekről, a szovjet társintézményekkel folytatott együttműködésről. megállapodtak abban, hogy bővítik ezeket a tudományos kapcsolatokat.

a budapesti látogatás során viktor fjodorovot fogadta szekér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese.

a szovjet miniszter elutazott hazánkba. /mti/

--

bb 19. képzőművészeti alkotótábor békésen

bty/kz bzs zs

1978. augusztus 7.

hétfőn - sorrendben immár negyedik alkalommal - ismét megnyitotta kapuit a békési képzőművészeti alkotótábor. Lehetőséget biztosít a művészeknek arra, hogy megismerjék, megörökítsék az alföld, a kőrösök völgyének, vizeinek, kertjeinek, tanyavilágának sajátos szépségét. a helyi jantyik mátyás muzeumban ugyanezen a napon nyitották meg a közönség előtt a békés megyében élő és alkotó művészek kollektív tárlatát. /mti/

--

14.35/bzs Li 14.45

- 13 -

bb. 21. a szerkesztőségek figyelmébe!

aug. 6.-i, vasárnapi 9. sz. /országos tiszthelyettes avatóünnepség egerben/ című hírünk 2. bek. 4. sorában a név és a funkció helyesen:

...papp dezső vezérőrnagy, a z mszmp néphadseregi bizottságának első titkára...

/mti/
--

bb. 20. csütörtökön temetik dolgos jánost

mn/rj dg

1978. augusztus 7.

dolgos jánosnak, a magyar rádió elhunyt szerkesztőségvezetőjének búcsúztatása augusztus 10-én csütörtökön délután 3 órakor lesz a farkasréti temetőben. /mti/

--

bb. 22. megnyílt a borsodi irótábor

hag/kz/rj zs

1978. augusztus 7.

hétfőn a szerencsi művelődési központban megnyílt a borsodban élő és onnan elszármazott, de munkásságukkal a tájhoz, az ottani emberekhez, a helyi irodalmi laphoz - a napjainkhoz - kötődő írók és költők 1972 óta évente rendszeresen ismétlődő tábora. a téma is hagyományos: a tábor 40 lakója a szocialista demokrácia és a szocialista közélet időszerű vonatkozásairól folytat eszmecsere. az előadások, a viták szünetében a résztvevők megismerkednek borsod megye több településével, író-olvasó találkozókon vesznek részt.

innen: em b a r g ó 19.00 óráig!

a megnyitó napján a táborozók tiszaladányba utaztak, s megkoszorúzták darvas józsef emléktábláját, ezt követően pedig résztvettek a tokaji művelődési házban rendezett krudy gyula emlékest. /mti/

--

bb. 24. kitüntetés

dg/rj zs

1978. augusztus 7.

vida kálmánt, a budapesti pártbizottság osztályvezetőjét nyugállományba vonulása alkalmából a népköztársaság elnöki tanácsa szocialista magyarorszáért érdemrenddel tüntette ki. a kitüntetést méhes lajos, az elnöki tanács tagja, a budapesti pártbizottság első titkára adta át. /mti/

--

15.25 nj

-14 -

bb. 23. új aszfaltföző - korszerű „háztáji”, a baranyai építőknak pécssett

han/rj kz

1978. augusztus 7.

pécs nyugati peremén megkezdte működését a baranya megyei állami építőipari vállalat készülő új komplex telepének első egysége, az aszfaltüzem. ezután innen szállítják a lakótelepi és közüzemkonstrukció utáni utépitésekhez a fedőanyagot. az üzem átalakított és korszerűsített gépparkját uránváros házainak, gyermekintézményeinek gyűrűjéből költöztették el, ahonnan már rég „kinézték”, a port, kormotárasztó, levegőt rontó telepet. új helyén nem szennyezi a környezetét: nagyhatású vizes porleválasztó biztosítja, hogy csak gőz párologjon a szabadba.

a vállalat nagyszabású „háztáji”, rekonstrukcióval fejleszti ipari háttérét. a 320 millió forint költséggel megvalósuló központi telepen javában szerelik a torony-betönközpont belga gyártmányú berendezéseit, amelyekkel óránként 60 tonna beton készíthető. itt rendezkedik be a vashajlító és előkészítő üzem, az asztalos és

lakatos műhely, amelyek jelenleg szétszórtnak, a belváros lakott területén, elavult, szűk telepeken dolgoznak. a jövő év végéig megoldódnak azok a problémák, amelyek az ipari gyártás, szolgáltatás és raktározás terén ma még súlyos gondokat okoznak a nagyvállalatnak. az új központi telepen gazdaságos tömegtermelésre rendezkednek be. /mti/

--

bb. 26. tűz a terményszárítóban

tr/rj dg zs

1978. augusztus 7.

hétfőn kora hajnalban tűz pusztított a bárándi új élet mezőgazdasági tsz szárító üzemében. egy 15x12 méteres vasvázás raktárban meggyulladt az ott tárolt körülbelül 700 mázsányi lucarnaliszt és a nagy hő hatására a raktár tetőzete is leszakadt. a tüzet későn vették észre, és a tűzjelzéssel is késlekedtek.

/folyt.köv./

15.50 nj

-15 -

lc⁰⁰

bb. 26. / tűz a terményszárítóban.../ folyt./rj

a veszélyes, kifejlődött tüzet a püspökladányi, a berettyóújfalui és a karcagi állami, valamint a báráncsi önkéntes tűzoltók többórás megfeszített munkával oltották el. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a lucernaliszt pihentetésére és tárolására vonatkozó technológiai előírást nem tartották meg. a keletkezett anyagi kár meghaladja a 350 ezer forintot. /mti/

--

bb. 25. kulcsár aurél

k/cs/dg/rj zs

1978. augusztus 7.

újságíró hamvasztás utáni bucsuztatása augusztus 10-én, csütörtökön 11 órakor lesz a farkasréti temetőben. /mti/

--

bb. 27. a fővárosi vízművek

i/dg/rj zs

1978. augusztus 7.

értesíti a lakosságot, hogy a vízcsőátvezetési munkák miatt csütörtökön 8 órától 17 óráig a xvii. ker. rákoskert egész területén teljes vízhiánnyal, a xvii. ker. rákoscsaba zrinyi utca, nemesbükk utca és péceli ut által határolt területen részleges vízhiánnyal kell számolni. /mti/

--

15.55 rj

-16 -

16^{os}
p

bb. 28. fafaragók tábora kiskunmajsán

lászl/rj kz zs

1978. augusztus 7.

kiskunmajsa kigyópusztai határrészén hétfőn megnyílt a bács-kiskun megyei fafaragók egyhetes nyári tábora. a népművészeti hagyományok ápolását szolgáló alkotótáborban több mint 50 kiskunsági és bácska-vidéki népi faragó fogott kést, vésőt, hogy élővé formálja a számára előkészített, illetve magával vitt anyagokat. az idén először hangszerkészítők is vannak közöttük: citerák, furulyák és nádsípok hangja jelzi a jelenlétüket. /mti/

--

bb. 29. befejeződött az átépítés - nyersvasat ad az 1. sz. ózdi nagyolvasztó

hag/kz/rj zs

1978. augusztus 7.

hétfőn megtörtént az első csapás az ózdi kohászati üzemek 102 nap alatt átépített 1. sz. nagyolvasztójából. a felújítás és az ezzel párhuzamosan végrehajtott bővítés együttesen 110 millió forintba került. az átépítés során a nagyolvasztó belső térfogatát, a korábbihoz képest, 160 köbméterrel megnövelték, s ez lehetővé teszi, hogy naponta 100 tonnával több nyersvasat csapoljanak belőle.

a nagyszabású munka, amelyben a kohászati gyárépítő vállalat, az ózdi kohászati üzemek és a csőszereelő vállalat szocialista brigádjai vettek részt, a tervezetthez képest 4 nappal később - 98 nap helyett 102 nap alatt - fejeződött be. a kohászat vezetői ennek ellenére sikeresnek könyvelték el az 1. sz. nagyolvasztó rekonstrukcióját. mint elmondták, az átépítést - a fenéklemez váratlan kilyukadása miatt - az eredetileg tervezettnél több héttel korábban még a teljes felkészülés befejezése előtt kellett megkezdeniük a kijelölt brigádoknak. a továbbiakban a kohászok küzdenek azért, hogy az emiatt kiküszöbölhetetlen 4 napos késést az év végéig behozzák. /mti/

--

16.15 rj

-17 -

16^{os}
o

bb. 30. befejeződött az aratás győr-sopron megyében

cser/rj kz zs

1978. augusztus 7.

hétfőn az utolsó hektárokról is learatták a búzát győr-sopron megyében, s ezzel az országnak ezen a fontos gabona termő vidékén befejeződött az aratás. a megyében az idén 88 ezer hektár termését kellett betakarítani, s ebből a buza több mint 60 ezer hektár volt. csúcsidőben 870 gép dolgozott a földeken. ennek ellenére - a kedvezőtlen időjárás miatt - ez volt az utóbbi évek leghosszabb aratása. a július 5-én megkezdődött munka zömét csak július utolsó és augusztus első hetében végezheték el. a következő napokban a járulékos munkákra összpontosítják a gazdaságok a gépeiket: a tarlószántásnak ugyanis még a 40, a szalmahuzásnak pedig a 30 százaléka még elvégzésre vár. /mti/

--

bb. 31. balesetek

i/dg/tr/rj la

1978. augusztus 7.

a hét végén 127 közlekedési baleset történt. ebből 17 halálos, 48 súlyos és 62 könnyű sérüléssel kimenetelű volt.

komárom belterületén egy személygépkocsi elütötte harsányi gábor négyéves esztergomi kisfiút, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a kórházba szállítás közben meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a kisgyermek féktávolságon belül szaladt a személygépkocsi elé.

kecskemét belterületén egy segédmotoros kerékpáros elütötte szabó edit 9 éves kecskeméti kislányt, aki sérüléseibe a kórházba szállítás után szintén belehalt. a segédmotoros kerékpáros könnyű sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi adatai szerint szabó edit ugyancsak féktávolságon belül lépett a segédmotoros kerékpár elé.

balatonszárszó külterületén parti ferenc 27 éves hajóépítő, balatonlellei lakos személygépkocsijával elütötte kozma kálmán 17 éves tanuló, deszki lakost, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint parti ferenc figyelmen kívül hagyta a személygépkocsiját.

pilisszántó külterületén egy kanyarban manherz józsef 26 éves gépkocsiveető, pilisvörösvári lakos motorkerékpárjával kudarodott az uttestről és felborult. a baleset következtében utasa, ranauer györgy 27 éves rakodó, pilisvörösvári lakos olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt. a motorkerékpár vezetőjét súlyos sérülésekkel szállították kórházba. /folyt.köv./

16.50 rj

-18 -

1415

bb. 31. / balesetek... 1. folyt./rj

pilisvörösvár belterületén szax józsef 78 éves helyi lakos lovaskocsival kanyarodás közben egy motorkerékpárnak ütközött, amelynek vezetője, lakatos elemér 48 éves lakatos, helyi lakos a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint szax józsef szabálytalanul kanyarodott a lovaskocsival.

nyiregyháza külterületén svank györgy 22 éves gépkocsiveető, ujfehértói lakos a tehergépkocsi vezetését - vontatás idejére - átadta a vezetői engedéllyel nem rendelkező kovács józsef 34 éves előadó, ujfehértói lakosnak. kovács a tehergépkocsival egy emelkedőn megállt, de a kéziféket nem húzta be. a gépkocsiból kiszállva mögé lépett és a hátraguruló tehergépkocsi egy másik tehergépkocsinak nyomta. kovács józsef sérüléseibe a helyszínen belehalt.

fejér megyében, kisapostag külterületén orovecz lászló 29 éves hegesztő, dunaföldvári lakos, segédmotoros kerékpárjával összeütközött egy személygépkocsival. orovecz lászló a helyszínen meghalt.

a xiii. váci ut és szekszárdi utca kereszteződésében terjéki zoltán 55 éves kazánfűtő, budapesti lakos személygépkocsival elütötte prenkus károlyné 75 éves nyugdíjas, budapesti lakost. az idős asszony kórházba szállítás után meghalt. terjéki vezetői engedélyét a rendőrség bevonta és eljárást indított ellene.

a visegrádi lovasiskola pályáján a dr. szabolcs gáborné 37 éves tervező, budapesti lakos által lovagolt ló megvadult, aminek következtében az asszony leesett. a ló az uttestre vonszolta, ahol egy személygépkocsi elütötte. dr. szabolcs gáborné sérüléseibe a helyszínen belehalt.

a balesetek körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapítására a rendőrség vizsgálatokat indított.

szolnok megyében a tiszaligeti strandfürdő medencéjében fürdés közben a vízbe fulladt halmi jános 29 éves kárpitos kisiparos, ceglédi lakos.

csongrád megyében kiszombor térségében tiltott helyen fürdött a maros folyóban, és a vízbe fulladt kaszab ferenc 18 éves segédmunkás, kiszombori lakos.

/folyt.köv./

16.55 rj

-19 -

1420

bb. 31. / balesetek... 2. folyt./rj

szob térségében a dunában tiltott helyen fürdött és a vízbe fulladt singer gábor 9 éves tanuló, budapesti lakos.

szabolcs megyében vásárosnamény külterületén a tiszában tiltott helyen fürdött és a vízbe fulladt szabó gyula 20 éves kőműves, létavértesi lakos.

debrecenben a nagyerdei strandfürdő medencéjében fürdés közben vízbe fulladt borsi istván 16 éves tanuló, hajduhadházi lakos.

valamennyi baleset ügyében a rendőrség vizsgálatot indított.

--

bb. 32. gáspár sándor fogadta a skót szakszervezeti küldöttséget

tr/rj sl la v

1978. augusztus 7.

gáspár sándor, a szot főtitkára hétfőn fogadta a skót szakszervezeti főtanács /stuc/ hivatalosan hazánkban tartózkodó küldöttségét: james milne főtitkárt és ron curran-t, a főtanács tagját. tájékoztatták egymást a magyar és a skót szakszervezeti mozgalom helyzetéről, tevékenységéről, valamint véleményt cseréltek a nemzetközi szakszervezeti mozgalom időszerű kérdéseiről. /mti/

--

bb. 33. kitüntetés

s/dg/rj la

1978. augusztus 7.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa geisse margitnak a külügyminisztériumban végzett sokéves kiemelkedő munkássága elismeréseként, nyugállományba vonulása alkalmából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta. a kitüntetést szarka károly miniszterhelyettes adta át. /mti/

--

17.05 rj

-20 -

418

bb. 34. magyar származású amerikai üzletemberek látogatása hazánkban

t/sl/pá/rj la

1978. augusztus 7.

a magyar kereskedelmi kamara és a magyarok világszövetsége meghívására magyar származású vezető amerikai üzletemberek 18 tagú csoportja érkezett hazánkba. hétfőn a magyar kereskedelmi kamarában magyar közgazdászok tájékoztatták a vendégeket hazánk gazdasági életéről, továbbá arról, hogy a két ország kereskedelmi megállapodása nyomán milyen lehetőségek kínálkoznak a magyar-amerikai gazdasági kapcsolatok fejlesztésére. a vendégeket kallós ödön, a kereskedelmi kamara, és bognár józsef, a magyarok világszövetségének elnöke üdvözölte.

a kereskedelmi kapcsolatok kiépítésében végzett munkásságáért a delegáció szóvivőjének, zoltan merszeinek, a the dow chemical co vegyikonzern igazgatótanácsa elnökének a kamara diszplakettjét, dr. lajos schmidt ügyvédnek és prof. agust molnarnak, az american hungarian foundation nevű amerikai-magyar szervezet elnökének a magyarok világszövetségének aranyjelvényét adták át.

a tanácskozáson részt vett bartha jános, a külügyminisztérium főosztályvezetője és philip m. kaiser, az egyesült államok budapesti nagykövete is.

sághy vilmos belkereskedelmi miniszter fogadta zoltan merszeit, dr. lajos schmidtet és agust molnart, akikkel a két ország gazdasági kapcsolatait érintő kérdésekről tárgyalt.

trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke a nap folyamán fogadta az amerikai delegációt. a fogadásoknál kallós ödön és bognár józsef is jelen volt.

az alábbi rész 20.00-ig e m b a r g ó s!

a magyar kereskedelmi kamara és a magyarok világszövetségének elnöke hétfőn este, a hilton szállóban fogadást adott az amerikai küldöttség tiszteletére. /mti/

--

17.10 rj

-21 -

1730

bb. 35. zsigri albert

bty/rj st la

1978. augusztus 7.

a szocialista hazáért érdemrend kitüntettje, aki 1931. óta volt tagja a pártnak, 78 éves korában elhunyt. temetése augusztus 9-én délelőtti fél 11 órakor lesz a békésszentandrás köztemetőben.

az mszmp szarvasi járási bizottsága

/mti/

--

bb. 36. plissé modell a debreceni ruhagyárból

szü/rj kz la

1978. augusztus 7.

az első félévben a debreceni ruhagyárban is megkezdtek az úgynevezett plissé-modellek gyártását. - jelentette be hétfőn tartott sajtótájékoztatóján csibi pál, a vállalat vezérigazgatója.

hőfixáló géppel - 250 fokon - olyan módon nyomják rá a plisszirozott szövött, kötött alapanyagra a színes mintákat, hogy a ,,takarás,, eredeti színben marad. az új eljárás után az anyag színes ,,legyezőhöz,, hasonlít. ebben az esztendőben 6000, jövőre pedig már 25 ezer ruhát készítenek ilyen anyagból. másik új terméke a gyárnak a speciális marha nappából készülő hosszú és fél bőrkabát. alapanyagát a pécsi bőrgyár szállítja három-négy színben. az idén 20 ezer kabátot varrnak belőle, többségében tőkés exportra, jövőre pedig ennek a kétszeresét gyártják./mti/

--

bb. 37. gáspár sándor fogadta romesh chandrát

á/rj la

1978. augusztus 7.

gáspár sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szakszervezeti világszövetség elnöke a szot székházában fogadta romesh chandrát, a béke világtanács elnökét. a találkozáson szíves, baráti hangulatu véleménycserét folytattak a szakszervezeti világszövetség és a béke világtanács további együttműködésének lehetőségeiről, az enyhülés, a leszerelés ügyének előmozdítása és a nemzetközi szolidaritási akciók szélesítése érdekében. a találkozáson részt vett sebestyén nándorné, a béke világtanács elnökségének tagja, az obt főtitkára és dr. lauko károly, a bvt magyar titkára. romesh chandra hétfőn elutazott budapestre. /mti/

--

17.38 rj

-22 -

18¹⁰
p

bb. 16. felhasználató: 20.00 órától!

augusztusi esték a muzeumudvarban

end/rj st la

1978. augusztus 7.

„augusztusi esték a muzeumudvarban,, címmel hétfőn ismeretterjesztő filmvetítés-sorozat kezdődött a szolnoki damjanich jános muzeum és a galéria baráti köre rendezésében. a muzeum épületének árkádos udvarán művészeti és régészeti tárgyu, valamint hazánk legszebb tájait, természeti értékeit bemutató kisfilmeket mutattak be. augusztusban még két alkalommal kerül sor hasonló témájú filmek esti vetítésére. /mti/

--

bb. 38. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13 órától 18 óráig:

rj la

1978. augusztus 7.

15. érkezik a vit küldöttség
16. augusztusi esték a muzeumudvarban /felhasz. 20 órától!/
17. életmentő kitüntetés
18. befejeződtek a magyar-szovjet petrokkémiai tárgyalások
19. képzőművészeti alkotótábor békésen
20. csütörtökön temetik dolgos jánost
21. szerk. figy.: javítás a vasárnapi 9. sz. hírre
22. borsodi író tábor
23. új aszfaltfőző
24. kitüntetés /vida kálmán/
25. csütörtökön bucsuztatják kulcsár aurélt
26. tűz a terményszárítóban
27. a fővárosi vízművek közleménye
28. fafaragók tábora
29. ózdi nagyolvasztó
30. befejeződött az aratás győr-sopron megyében
31. balesetek
32. gáspár sándor fogadta a skót szakszervezeti küldöttséget

/folyt.köv./

18.00 rj

-23-

18¹⁵
p

bb. a8. / a belföldi... 1. folyt./rj

- 33. kitüntetés /geisse margit/
- 34. magyar származású amerikai üzletemberk látogatása
- 35. elhunyt zsigri albert
- 36. plissé modell a debreceni ruhagyárból
- 37. gáspár sándor fogadta romesh chandrárt
- 38. hírjegyzék

a 2-es sz. javítás a 11. sz. hírre
a 3-as sz. javítást a 13. sz. hírre vonatkozott. /mti/

-.-

bb. 39. időjárásjelentés

tr/rj la

1978. augusztus 7.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 7-én hétfőn este:

záporok, zivatarok

várható időjárás kedd estig:

nyugat felől tovább növekszik a felhőzet, és ismétlődő záporra, zivatarokra kell számítani. helyenként jégeső is lesz. megélénkül, többször megerősödik a délnyugati, déli szél. a hőmérséklet kora délután 23 és 28 fok között lesz. /mti/

-.-

bb. 40. felhasználható 20 órától!

a magyar barokk trió estje az oroszlanói zenélő udvarban

ber/rj st la

1978. augusztus 7.

a magyar barokk trio estjével zárult hétfőn az oroszlanói zenélő udvar című nyári bérletes sorozat. az idei programban a tancsháza kiváló akusztikájú diszudvarán nagy sikerrel szepelt az ars renata együttes és a pribojszky együttes. hétfőn este a magyar barokk trió hangversenyén a trió tagjai - csetényi gyula fuvola-, bartha zsolt cselló- és végvári csaba csembalóművész - mellett ötvös csilla, az állami operaház tagja működött közre. /mti/

-.-

18.35 rj

-24-

RSC

bb. 41. még 13.200 telefon néma

i/da/rj la

1978. augusztus 7.

ujabb 2.300 budapesti telefon szólalt meg hétfő estig, így a 24 ezer elnémult készülékből már 10.800 üzemképes. a posta vezérigazgatóság tájékoztatója szerint a pénteki vihar okozta kábelbeázásokon 260 szerelő dolgozik, 12 órás meghosszabbított műszakban. a megfeszített munka eredményeként valamennyi kórház telefon-összeköttetését helyreállították, igaz, egy részüket csak ideiglenes vonalkiépítéssel. a vihar megrongálta a vidéki és a nemzetközi telefonvonalakat is, ezeket ugyancsak hétfő estére javították ki.

a további 13.200 néma telefon többsége az erzsébet, a lipót, a józsef, a krisztina és a teréz távbeszélő üzemhez tartozó előfizetőket érinti. /mti/

-.-

bb. 42. losonczy pál,

rj la

1978. augusztus 7.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsának elnöke jean villot vatikáni államtitkárhoz küldött táviratában részvétét fejezte ki vi. pál pápa elhunyt alkalmából. /mti/

-.-

bb. 43. magyar-szovjet energetikai tárgyalások

k/sb/rj sl la

1978. augusztus 7.

simon pál nehézipari miniszter meghívására augusztus 3 és 7 között tárgyalásokat folytatott budapestben pjotr nyeporozsnyij, a szovjetunió energetikai és villamosítási minisztere.

/folyt.köv./

19.10 rj

-25 -

1920

bb. 43. / magyar-szovjet... 1. folyt./rj

áttekintették az albertirsa-vinnyica közötti 750 kilovoltos távvezeték ideit és a paksi atomerőmű első 440 megawattos gép-egysége 1980. évi üzembehelyezésének legfontosabb tennivalóit. ennek alapján meghatározták a szovjet energetikai berendezések szállításának és szovjet szerelésvezető szakemberek magyarországi munkájának ütemezését.

a szovjet miniszter megtekintette az albertirszai alállomást, és az atomerőmű építkezését. albertirszán megállapították, hogy az építési, szerelési munkák tulnyomó része befejeződött, s így a távvezeték az év végén az előírt határidőre üzembehelyezik. jó ütemben haladnak a paksi atomerőmű építési munkálatai is.

pyotr nyeporozsnyij az energiagazdálkodási tudományos egyesület szervezésében előadást tartott a magyar energetikai szakembereknek, a szovjet villamosenergetika eredményeiről és távlati terveiről. mind a tárgyalásokon, mind az előadáson megkülönböztetett figyelmet kapott az atomenergetika jelenlegi, de főképpen jövőbeni szerepe.

a szovjet vendég hétfőn elutazott budapestre. /mti/

--

bb. 44. pótlás a bb. 34. sz. hírhez /magyar származású amerikai üzletemberek.../

az utolsó bekezdés végére kérjük a következő szöveget beiktatni:

a fogadáson részt vett sághy vilmos belkereskedelmi miniszter, török istván külkereskedelmi miniszterhelyettes, házi vencel külügyminiszterhelyettes, római rudolf, a kulturális kapcsolatok intézetének elnöke. ott volt philip m. kaiser nagykövete is. /mti/

--

b. 45. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától zárásig

rj la

1978. augusztus 7.

- 39. időjárásjelentés
- 40. a magyar barokk trió estje
- 41. még 13.200 telefon néma
- 42. losonczy páál
- 43. magyar-szovjet energetikai tárgyalások
- 44. pótlás a 34. sz. hírhez
- 45. hirjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

k e d d

bb. 1. a mártírok útján befejeződött a csatornaépítés -
magyaránnyu felújítás a belvárosi területeken

i/-don/dg/rj la

1978. augusztus 8.

a mártírok útján befejezte munkáját a fővárosi csatornázási művek. ódor istván, a vállalat főosztályvezetője az mti munkatársának elmondta, hogy az alapközmű cseréjét a tervezett 90 nap helyett 80 nap alatt elvégezték. a mártírok útján 180 méter hosszban váltották ki a régi közművet, helyébe új, nagy átmérőjű, 120 és 165 centiméteres műanyag- és rocla típusú betoncsatornát fektettek. ezzel egyidejűleg átépítették a bekötő-gyűrűket és 25 víznyelőt létesítettek.

az idén különben körülbelül egymilliárd forintot fordítanak a budapesti hálózat bővítésére és felújítására. a vállalat legnagyobb feladata az új lakótelepek csatornázása. az új alapközművek megépítésére összességében 470 millió forintot költenek. folytatják a csatornafektetéseket békásmegyeren, az újpesti, a kőbányai és a csepeli városközpontban. a XXI. kerületi szentmiklósi uti lakótelep munkáslakásainak folyamatos átadásához szakaszról szakaszra haladnak az új közművel és készítik az áttemelőtelepet. kispesten, a vörös október utcában több mint egy kilométer főgyűjtőcsatornát építenek.

/folyt.köv./

- 1 -